


















 
 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕСТУ 

З ІСПАНСЬКОЇ МОВИ ДОДАТКОВОГО БЛОКУ НАЦІОНАЛЬНОГО 

МУЛЬТИПРЕДМЕТНОГО ТЕСТУ 2023 РОКУ 

 

Зміст тесту з іспанської мови додаткового блоку національного мультипредметного 

тесту визначено Програмою зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов, 

затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року 

№ 696. 
 

Загальна кількість завдань тесту – 32. 
 

На виконання завдань тесту відведено орієнтовно 60 хвилин. 
 

 

Тест з іспанської мови містить завдання трьох форм: 
 

1. Завдання з вибором однієї правильної відповіді (Tarea 2: № 6–10). 
 

Завдання має основу та чотири варіанти відповіді, з яких лише один 

правильний. Завдання вважають виконаним, якщо учасник / учасниця 

тестування вибрав / вибрала, позначив / позначила та зберіг / зберегла вибрану 

відповідь. 
 

 

2. Завдання на встановлення відповідності (Tarea 1: № 1–5, Tarea 3: № 11–16). 
 

У завданні запропоновано дібрати заголовки до текстів / частин текстів із 

наведених варіантів; твердження / ситуації до оголошень / текстів; запитання 

до відповідей або відповіді до запитань. Завдання вважають виконаним, якщо 

учасник / учасниця тестування вибрав / вибрала, позначив / позначила та 

зберіг / зберегла вибрану відповідь. 
 

 

3. Завдання на заповнення пропусків у тексті (Tareas 4–6: № 17–32). 
 

 У завданні запропоновано доповнити абзаци / речення в тексті реченнями / 

частинами речень, словосполученнями / словами з наведених варіантів. 

Завдання вважають виконаним, якщо учасник / учасниця тестування 

вибрав / вибрала, позначив / позначила та зберіг / зберегла вибрану відповідь. 
 

 

Схеми нарахування балів за виконання завдань тесту з іспанської мови: 
 

1. Завдання з вибором однієї правильної відповіді оцінюють у 0 або 1 бал: 

1 бал, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну 

відповідь або відповіді на завдання не надано. 
 

 

2. Завдання на встановлення відповідності оцінюють у 0 або 1 бал: 1 бал – за 

правильно встановлену відповідність; 0 балів, якщо правильної відповідності 

не встановлено або відповіді на завдання не надано. 
 

 
























